



## Rysi ve středu vyzvou v Polárce Sokolov!

### ➔ Odehráno

35.kolo, neděle 5.1.2025, Rocknet aréna



# 2:3

1:1, 1:1, 0:1



Rysům se podařilo ukončit čtyřzápasovou vítěznou sérii Pirátů, když dokázali poprvé v prvoligové historii zvítězit na ledě soupeře. Tři důležité body nám zařídila přesilovková trefa Oskara Haase.



Další měření sil čeká naše hráče ve středu 8. ledna. Po cenném vítězství v Chomutově je čeká další zeměpisně vzdálený soupeř, tentokrát Sokolov. Začátek střetnutí je naplánován na 17:00. Přijďte naše rysi aktivně podpořit a dotlačit je za dalšími body!

### ➔ Fanshop



Zveme vás do našeho fanshopu, kde máme připraveno mnoho sortimentu s klubovým motivem. Najdete zde hrníčky, samolepky, čepice a mnoho dalšího.

Nejčerstvější novinkou jsou kulichy a to hned v trojí variantě: bílá, černá a červená. Náš fanshop najdete v přízemí sektoru A haly Polárka. Otevřeno máme vždy během domácích zápasů.

Utkání bude mít speciální atmosféru díky hudbě ve stylu osmdesátých let. Přijďte fandit v oblečení ve stylu osmdesátek a poslechnout si speciální výběr hitů z této doby!

Děkujeme vám, naši fanoušci, za podporu, kterou jste nám dávali po celý rok 2024. Vaše energie na tribunách a oddanost našemu týmu jsou tím, co nás žene kupředu!

Těšíme se na nový rok, plný hokejových soubojů, emocí a společných zážitků!  
NOVOROČNÍ PŘÁNÍ OD KLUKŮ PRO NAŠE FANOUŠKY ZDE





## ZTRACENÁ HISTORIE HOKEJE VE FRÝDKU-MÍSTKU



Fotografie z roku 1977 (z archivu fanouška Bajzy)

### HISTORIE V RUKOU KAŽDÉHO Z NÁS

Vyzýváme všechny naše fanoušky a místní obyvatele!

S blížícím se 50. výročím založení našeho klubu přinášíme dosud neznámé informace o jeho historii. Hokej v našem městě má kořeny mnohem hlubší, než si většina z nás uvědomuje. Jak pátrání začalo se dozvíte ZDE. Historie hokeje ve Frýdku-Místku je bohatá a sahá až do počátků 20. století. Před námi je ještě mnoho neobjevených příběhů a historických artefaktů, které mohou pomoci tuto fascinující historii ještě více přiblížit budoucím generacím. Proto vás prosíme o pomoc s doplněním historie klubu. Veškeré materiály (bulletiny, fotografie, ročenky, novinové články, artefakty, apd.) nám můžete zapůjčit, nebo darovat do našeho archivu. Můžete nás také kontaktovat na emailu [hokejfrydkiemistek@gmail.com](mailto:hokejfrydkiemistek@gmail.com). Historii si můžete přečíst zde

**DOMÁCÍ ZÁPASY**

	<b>PÁTEK</b> 3. 1. - 17:00 PŘEROV
	<b>STŘEDA</b> 8. 1. - 17:00 SOKOLOV
	<b>SOBOTA</b> 18. 1. - 17:00 PORUBA



# HOKEJOVÉ HRDINKY

9-20/4 2025  
ČESKÉ BUDĚJOVICE



**VSTUPENKY**

2025



WOMEN'S WORLD  
CHAMPIONSHIP  
CZECHIA  
Ceske Budejovice